
PLAN - TROTTOIR LINÉAIRE

LOCALISATION TROTTOIR EN COURBE

L

1600 mm MIN.

1600 mm MIN.

R A Y O N  V A R IA BLE

200 mm

PLAQUE PODOTACTILE RADIALE EN FONTE

PLAN - TERRE-PLEIN AVEC REFUGE

2000 mm MIN. 50 mm
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50 à 65% DU DIAMÈTRE
DE LA BASELES DÔMES DES PLAQUES

PODOTACTILES

TROTTOIR

PLAQUE PODOTACTILE
EN FONTE

COUPE

NOTES:

· L = Largeur du trottoir en millimètre, minimum 1500 mm

· Pour toutes dimensions, emplacements, joints et pentes se référer aux
DN-IR-12 et 12a

· L'Entrepreneur doit installer les plaques podotactiles lorsque la finition
finale du revêtement de béton est complétée en s'assurant qu'aucun
vide ne soit laissé entre les plaques et le revêtement à la suite de la mise
en pl ace. La surface des plaques podotactiles (dômes exclus) doit être
au niveau du revêtement en béton
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Date RévisionNuméro du dessin normaliséÉchelle
SERVICE DE L'INGÉNIERIE 2021-10-28 IR-12b 1

INSTALLATION DE PLAQUES PODOTACTILES
(ACCÈS UNIVERSEL)
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